



जिला चंद्रपुर-गढ़चिरोली

मा.सा. कन्नमवार रजत जयंती समारोह का शानदार आयोजन

> मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस 10 जनवरी को चंद्रपुर में > विधायक किशोर जोरगेवार की अगुवाई में विभिन्न समारोहों का आयोजन चंद्रपुर, सुनील तायडे

10 जनवरी को प्रियदर्शिनी सांस्कृतिक भवन में आयोजित जिले के संपूर्ण प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री स्व. मा. सा. कन्नमवार के शताब्दी रजत जयंती समारोह में राज्य के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस शामिल होंगे। समारोह के स्वागताध्यक्ष विधायक किशोर जोरगेवार, पूर्व मंत्री शोभा फडणवीस और विधायक कीर्ति कुमार भांगडिया तथा रजत महोत्सव समिति के निमंत्रण के बाद वे भी इस समारोह में शामिल होंगे। मा.सा. कन्नमवार की 125 वीं शताब्दी रजत जयंती समिति द्वारा आयोजित संवाददाता सम्मेलन में यह जानकारी दी गयी।



आज मा. सा. कन्नमवार 125 वीं शताब्दी रजत जयंती समिति की ओर से एक प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया। इस प्रेस कॉन्फ्रेंस में मा.सा. कन्नमवार शताब्दी रजत जयंती समारोह के अध्यक्ष किशोर जोरगेवार, उपाध्यक्ष अशोक पुल्लवार, लक्षणगराव घोबे, सचिव अवधूत कोटेवार, कार्यकारी अध्यक्ष राजेंद्र कन्नमवार, चंद्रपुर जिला बेलदार समाज के अध्यक्ष विजय बोरगामवार, मिलिंद बांदीवार, प्रभा चिल्लके, विजय टोंगे, प्रभाकर पारखी, अशोक जीवतोडे, राजू बोरगेवार, पूर्व नगर सेवक राजेंद्र अडुपेवार, विनोद पेंडलीवार, अविनाश बोरगामवार, सुभाष नागुलवार आदि उपस्थित थे।

इस प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते हुए विधायक किशोर जोरगेवार ने कहा कि राज्य के दूसरे मुख्यमंत्री, चंद्रपुर के बेटे मा. सा. कन्नमवार की जयंती के अवसर पर शताब्दी रजत महोत्सव का आयोजन किया गया है। मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस भी चंद्रपुर के बेटे हैं। इसलिए महोत्सव समिति की ओर से इस कार्यक्रम में उनकी उपस्थिति का अनुरोध किया गया था। इसके बाद हमने मुख्यमंत्री का समय लिया और उन्हें मुंबई के उक्त कार्यक्रम में आमंत्रित किया। हम उनसे इस कार्यक्रम में शामिल होने का आग्रह करते हैं। अब उन्होंने

इस कार्यक्रम में शामिल होने की जानकारी दी है और उन्होंने कहा कि महोत्सव समिति की ओर से कार्यक्रम की तैयारियां शुरू कर दी गई हैं। इस अवसर पर 10 जनवरी को विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये हैं। सुबह 8.30 बजे कर्मवीर दादासाहब कन्नमवार की पूर्णाहुति प्रतिमा पर माल्यार्पण किया जाएगा। नौ बजे वसंत भवन से प्रभात फेरी निकाली जायेगी। इसमें स्कूली छात्र-छात्राएं भाग लेंगे। तो 12 बजे प्रियदर्शिनी में आयोजित मा. सा. कन्नमवार शताब्दी समारोह शुरू होने वाला है। कार्यक्रम का उद्घाटन राज्य के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस करेंगे और राष्ट्रीय अन्य पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष हंसराज अहीर विशेष अतिथि होंगे और पूर्व विपक्षी नेता विजय वडेटीवार कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे। इसके अलावा कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में विधायक किशोर जोरगेवार मंच पर मौजूद रहेंगे। मुख्य अतिथि के रूप में सांसद प्रतिभा धानोरकर, पूर्व मंत्री और बल्लारपुर विधानसभा क्षेत्र के विधायक सुधीर मुनगंटीवार, शिक्षक विधायक सुधाकर अदवले, राजुरा विधानसभा क्षेत्र के विधायक देवराव भोंगले, चिमूर गढ़चिरोली लोकसभा क्षेत्र के सांसद नामदेव किरसन, स्नातक निर्वाचन क्षेत्र के विधायक अभिजीत वंजारी, चिमूर विधानसभा क्षेत्र के विधायक कीर्तिकुमार भांगडिया, वरोरा के विधायक कृष्ण देवतले, भद्रवती विधानसभा क्षेत्र, पूर्व मंत्री शोभा फडणवीस, पूर्व विधायक वामनराव चटप ग्रामीण विकास संस्थान के सचिव डॉ. राहुल कन्नमवार और अन्य उपस्थित रहेंगे।

गढ़चिरोली के विकास कार्यों के लिए पूर्व सांसद अशोक नेते की कलेक्टर अविशांत पांडा से चर्चा

गढ़चिरोली.

गढ़चिरोली के विकास कार्यों के लिए पूर्व सांसद अशोक नेते ने कलेक्टर अविशांत पांडा से मुलाकात की, इस दौरान राष्ट्रीय महासचिव और पूर्व सांसद अशोक नेते ने फूलों का गुलदस्ता देकर उनका स्वागत किया।



इस दौरान, अशोक नेते ने जिला कलेक्टर के साथ गढ़चिरोली जिले में विभिन्न विकास परियोजनाओं पर चर्चा की। गढ़चिरोली के सामाजिक, शैक्षणिक और आर्थिक विकास के संदर्भ में विभिन्न मुद्दों पर गहन विचारों का आदान-प्रदान हुआ। इस अवसर

किसानों को सिंचाई के लिए बिजली कनेक्शन देने की मांग: सांसद प्रतिभा धानोरकर > मांग पूरी ना होने पर उग्र आंदोलन की चेतावनी

चंद्रपुर.

2018 के बाद से कई किसानों ने कृषि पंप बिजली कनेक्शन के लिए आवेदन किया है और उन्हें अभी तक अदासीन निति के कारण किसानों को सिंचाई के लिए बिजली कनेक्शन नहीं मिल रहा है। मुख्यमंत्री एवं ऊर्जा मंत्री देवेन्द्र फडणवीस को भेजे गये पत्र के माध्यम से सांसद प्रतिभा धानोरकर अपना रोष जताया है।

ने कृषि सिंचाई के लिए कृषि पंप बिजली कनेक्शन के लिए आवेदन किया है और उन्हें अभी तक अदासीन निति के कारण किसानों को सिंचाई के लिए बिजली कनेक्शन नहीं मिल रहा है। मुख्यमंत्री एवं ऊर्जा मंत्री देवेन्द्र फडणवीस को भेजे गये पत्र के माध्यम से सांसद प्रतिभा धानोरकर अपना रोष जताया है।

कुछ किसानों को तत्काल कृषि पंप बिजली कनेक्शन देने की मांग की गई है, सांसद प्रतिभा धानोरकर ने मुख्यमंत्री एवं ऊर्जा मंत्री देवेन्द्र फडणवीस को पत्र के माध्यम से अनुरोध किया है कि उक्त मांग को शीघ्र पूरा किया जाए। उक्त मांग पूरी नहीं होने पर किसानों द्वारा महावितरण कार्यालय पर उग्र प्रदर्शन करने की चेतावनी सांसद प्रतिभा धानोरकर ने पत्र द्वारा दी।

चंद्रपुर जिले में 1596 किसानों

आज भाजपा का संगठन पर्व, सदस्यता पंजीकरण अभियान > ग्रेडिंग कार्यकर्ता की नहीं, बूथ की है: राहुल पावड़े

चंद्रपुर.

आज से भाजपा महानगर द्वारा आयोजित महाअभियान रैली के साथ सदस्यता पंजीकरण की शुरुआत हो रही है। सभी कार्यकर्ता पार्टी के काम को बढ़ाने, हर बूथ पर कम से कम 250 सदस्यता दर्ज कराने के लक्ष्य के साथ काम करने जा रहे हैं। भाजपा में पदानुक्रम सभी कार्यकर्ता का नहीं, बूथ का होता है। पार्टी में कार्यकर्ता का स्थान सर्वोच्च होता है। हर बूथ को मजबूत बनाना पार्टी का आसान और नियमित काम है। जो बूथ आज कमजोर है वह कल मजबूत होगा। वास्तव में, इसी कारण से बूथों का वर्गीकरण किया जाता है, भाजपा

जिला अध्यक्ष राहुल पावड़े ने कहा कि, विधायक सुधीर मुनगंटीवार तथा राष्ट्रीय पिछड़ा वर्ग आयोग के अध्यक्ष हंसराज अहीर के मार्गदर्शन में रविवार 5 जनवरी को तीन अलग-अलग रैलियों के माध्यम से सदस्यता पंजीकरण का शुभारंभ किया जाएगा। गांधी चौक (संडे मार्केट) से शुरू होने वाली रैली का नेतृत्व विधायक किशोर जोरगेवार करेंगे। जबकि तुकुम एसटी बर्क शॉप चौक की रैली का नेतृत्व भाजपा के महानगर जिला अध्यक्ष राहुल पावड़े करेंगे और बंगाली कैम्प चौक की रैली का नेतृत्व भाजपा के वरिष्ठ नेता विजय

राउत करेंगे। इन रैलियों की योजना अलग-अलग समय पर बनाई गई है। महानगर के प्रत्येक वार्ड में सभी पूर्व पार्षदों एवं शक्तिसेन्द्र प्रमुखों, बूथ प्रमुखों एवं पदाधिकारियों द्वारा सदस्यता पंजीकरण अभियान चलाया जायेगा।

अधिकारियों से प्रत्येक बूथ पर कम से कम 250 सदस्यों को पंजीकृत करने की अपेक्षा की जाती है। प्रत्येक बूथ पर नियुक्त पदाधिकारी बूथ पर जाकर बैठक करेंगे और सदस्यों का पंजीकरण करेंगे। सभी पदाधिकारी और कार्यकर्ता 'सो' बूथ को 'बी' पर लाने, 'बी' बूथ को 'ए' पर लाने और 'ए' बूथ को मजबूत करने का काम करेंगे।



BTP HOTELS & RESORTS

HOTEL BTP INN CHIKHALDARA
BTP HOTELS & RESORTS

Experience The Beautiful Hill Station In Maharashtra

Privilege Facilities

- AC Rooms
- AC Conference Hall
- DJ Hall or PUB
- All Day Dining
- Digital TV Connection
- Wi-Fi
- In Room Dining
- On request Iron & Iron Board
- Doctor on Call
- Taxi Services available from Nagpur
- Ticketing Air, Railway, Buses
- Complimentary Breakfast
- Complimentary 1 Water Bottle Per Person

Room Features

- Smoking rooms
- Airconditioned With Remote Control
- Wardrobe
- 42' LED TV with Satellite Connection
- Best in class washroom amenities
- Fresh & Clean Linen
- Wooden Floorings

Other Facilities

- In Room Dining
- Daily Housekeeping Services
- Iron & Iron Board on Request

Address:
Hurricane Point Road, Behind Forest Garden, Chikhaldara-444807

btpinn@btpyatra.com
M: +919112223442
Toll Free: 1800 2090 999

चंद्रपुर जिला भोई समाज सेवा संघ का वार्षिक युवक-युवती परिचय सम्मेलन संपन्न

चंद्रपुर.

चंद्रपुर जिला भोई समाज सेवा संघ द्वारा आयोजित उपर उपर वार्षिक बैठक हाल ही में स्वतंत्रता सेनानी जातिराम बर्वे परिसर में संपन्न हुई। कार्यक्रम की प्रस्तावना केंद्रीय सचिव श्रीहरि शेंडे ने की। बैठक की अध्यक्षता चंद्रपुर जिला भोई समाजसेवा संघ के अध्यक्ष कृष्णराव नागपुर ने की। पूर्व सेवानिवृत्त न्यायाधीश एवं पिछड़ा वर्ग आयोग के सदस्य चन्द्रलाल मेथ्राम, संचालनालय भौमिकी एवं खनिकर्म के संचालक डॉ. गजानन कामडे, कार्यकारी अध्यक्ष जिला संघ. योगेश दुधपचारे, विदर्भ विकास बोर्ड नागपुर के सेवानिवृत्त निदेशक प्रकाश डायरे, सामाजिक कार्यकर्ता अजय राव कोटापल्लीवार, सर्वोदय कॉलेज सिंदेवाही के प्राचार्य डॉ. राजेश डहरे, संघर्ष वाहिनी नागपुर



के संयोजक दीनानाथ वाघमारे, विदर्भ भोई समाज सेवा संघ के महासचिव मनोहरराव पचारे, शिव सेना नेता सुरेश पचारे, शिव सेना जिला अध्यक्ष वंडू हजारे और चंद्रपुर जिला सेंट्रल बैंक के उपाध्यक्ष यशवंतराव दिवारे मंच उपस्थित थे।

इस सभा में 13 निःशुल्क सामूहिक विवाह का भी आयोजन किया गया। इस सभा में समाज में अच्छे कार्य करने वाले लोगों को सम्मानित भी किया गया। इस वर्ष

का फ्लोरेंस नाइटिंगेल पुरस्कार प्राप्तकर्ता महाराष्ट्र के भोई समुदाय की एक महिला आशा बावने का विशेष अभिनंदन किया गया। इस वर्ष की सभा में एक स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया। इसके लिए चंद्रपुर के कान नाक गला एवं ऑर्कोलॉजिस्ट डॉ. अजय कांबले, नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. प्रशांत नागपुर और जनरल सर्जन मोनिका नागपुर को आमंत्रित किया गया था। उन्होंने सैकड़ों लोगों के स्वास्थ्य की जांच

नाबालिग की पत्थर से कुचलकर गधन्य हत्या



चंद्रपुर.

चंद्रपुर शहर के बाबुपेट रेल्वे पटरी परिसर में 3 जनवरी को रात 8:30 बजे दरम्यान एक 17 वर्षीय नाबालिग की पत्थर से कुचलकर हत्या करने मामला सामने आया है। इस दर्दनाक मामले में सिटी पुलिस ने 3 आरोपियों को गिरफ्तार किया है। घटना से एक आरोपी अभी भी फरार बताया जा रहा है। मृतक का नाम तन्मय बाबुपेट का रहने वाला है।

बीड़ सरपंच हत्या मामले में पुलिस अधीक्षक को सरपंच परिषद का ज्ञापन > हत्यारे को मृत्युदंड देने की मांग



चंद्रपुर.

9 दिसंबर को बीड़ जिले के आदर्श सरपंच संतोष देशमुख की बेरहमी से हत्या कर दी गई। चंद्रपुर जिला समन्वयक आशीष डेरकर के नेतृत्व में सरपंच परिषद, मुंबई के एक प्रतिनिधिमंडल ने बुधवार को चंद्रपुर जिला पुलिस अधीक्षक सुदर्शन मुपक्का को एक बयान सौंपकर उनकी हत्या करने वाले हत्यारों की गिरफ्तारी और मौत की सजा की मांग की।

बीड़ जिले के केज तालुका के मस्साजोग के आदर्श सरपंच संतोष देशमुख की पवनचक्की मामले को लेकर जबर्न वसूली करने वालों ने बेरहमी से हत्या कर दी। यह मानवीय प्रवृत्ति को कलंकित करने वाली घटना है। 23 दिन बाद भी इस हत्याकांड के सभी आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं हो सकी है। चूंकि संतोष देशमुख की हत्या पुलिस कर्मियों और रंगदारी मांगने वाले ने मिलकर की थी, इसलिए परिषद ने मांग की है कि इस मामले में 3 घंटे देर से शिकायत दर्ज करने वाले पुलिस कर्मियों और अधिकारियों को भी सह-अभियुक्त बनाया जाना चाहिए। मृतक सरपंच संतोष देशमुख के परिवार को न्याय दिलाने समेत अन्य मांग की गयी है।

